
Az 5.d osztály háromnapos osztálykiránduláson vett részt Nagyéren.  

1.nap: A reggeli utazást követően megérkeztünk Nagyérre a Zöld Béka panzióba. Rövid pihenő 

után ellátogattunk az Agroturisztikai Bemutató Központ állatsimogatójába ahol 

megismerkedtünk számos őshonos magyar állattal. Ebéd után kerékpártúrára indultunk 

Pitvarosra, ahol meghallgatunk egy előadást a vadászház működéséről, a vadászok munkájáról 

és a környéken élő állatokról.  A program során lehetőségünk nyílt megtekinteni a környék 

természeti szépségeit is.  Késő délután a szálláson szalonnát és pille cukrot sütöttünk. A 

vacsorát követően az estét szuper hangulatú közös játékokkal zártuk.  

2.nap: Reggeli után kerékpárral indultunk Tótkomlósra. Elsőként a Tájházba vezetett utunk, 

ahol a helyi szlovák hagyományokról és népi kultúráról tanultunk sok érdekességet. A 

programot követően az egyik helyi cukrászdába mentünk, ahol mindenki kedvére válogathatott 

a cukrászda finomságai közül.  Ezután a tűzoltóságot látogattuk meg, ahol megismerkedhettünk 

a tűzoltók munkájával és a különböző járművekkel. Az ebédet követően korongozáson vettünk 

részt, ahol kipróbálhattuk az agyagozás és az edénykészítés alapjait. A vacsora után ismét közös 

játékokkal töltöttük az estét a szállás udvarán, ami tovább erősítette az osztályközösséget.  

3. nap: Az utolsó napon reggeli után felkerestük Nagyér egyik nevezetességét, a 25 méter 

magas kilátót, amely egy egykori gőzmalom kéménye köré épült. Ezt követően még egyszer 

ellátogattunk az állatsimogatóba, ahol ismét találkozhattunk kedvenc állatainkkal. Az ebéd 

elfogyasztása után elbúcsúztunk Nagyértől, és hatalmas élményekkel gazdagodva indultunk 

haza. 

Köszönettel tartozunk Lőrincz Tibor polgármester Úrnak, aki személyes látogatásával 

megtisztelte csoportunkat, kedves szavai, figyelmessége sokat jelentett számunkra, és tovább 

emelte a kirándulás hangulatát. Továbbá hálásan köszönjük Szabó Ritának, Kovács Mártikának 

és Gubicza Magdikának, a gondoskodást, a kedvességet, a figyelmet és a finom ételeket, 

amellyel a három nap során körülvettek bennünket. A Nagyéren töltött idő alatt valódi 

szeretetteljes, családias közegben érezhettük magunkat. A segítőkészség, a vendégszeretet és a 

barátságos légkör mind hozzájárult ahhoz, hogy felejthetetlen élményekkel gazdagodva térjünk 

haza. 

Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a csodálatos három napnak, 

Az 5.d osztály tanulói és kísérő pedagógusai (Szabóné Antal Henriett-szaktanár, Lovistyék 

Kitti-osztályfőnök). 😊 

 


